

кѐм т. 41



ОБЩИНА ШУМЕН

9700 гр. Шумен, бул. "Славянски" № 17, тел.: 054/800810,
e-mail: mayor@shumen.bg, <http://www.shumen.bg>

ОБЩИНА ШУМЕН

29. 01. 2025

No 61-02-038

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ	
п.код 9700 гр.Шумен	
Регистрационен индекс и дата	
61-02-038	
Срок за изпълнение	29. 01. 2025

ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ШУМЕН

СТАНОВИЩЕ

от ПРОФ. ХРИСТО ХРИСТОВ – кмет на Община Шумен

Относно: Докладна записка за актуализиране на Общ устройствен план на гр. Шумен

УВАЖАЕМА Г-ЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ,

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Целта на Общия устройствен план на гр. Шумен е да осигури необходимите условия за по-нататъчното комплексно и стабилно развитие и ефективно функциониране на територията и опазване на природното и културно наследство, както и да създаде основа за подобряване качеството на средата за обитаване, труд и отдых на жителите и гостите на гр. Шумен. С него се определят различните устройствени зони по видове и основно предназначение като се детайлизират техните разновидности и терени със собствен устройствен режим. Правилното разработване на Общ устройствен план следва да осигури устойчивото развитие на града във времето и пространството. Промените в икономическите, политическите и обществените условия следва да бъдат подробно проучени, анализирани и синтезирани, за да послужат за основа при бъдещото възлагане на изменението на Общия устройствен план на града.

Във връзка с гореизложеното и след запознаване с докладна записка в входящ номер 61-02-038 от 20.01.2025 г. към Общински съвет Шумен, включена в проекта за дневен ред под точка

41 съгласно покана №16 за свикване на заседание на 30.01.2025г., подадена от г-н Владимир Йолов и арх. Галин Антонов – общински съветници във връзка с актуализация на Общия устройствен план на града, екипът на Община Шумен изразява следното становище:

- Със заповед на Кмета на Община Шумен ще бъде създадена експертна група с цел формулиране на методически насоки за изменение на Общия устройствен план на град Шумен.
- Ще бъде определен състав от представители на общинска и областна администрация, на Общински съвет, на браншовите организации и други експерти.
- Ще бъдат дефинирани конкретни задачи свързани с преглед на законовата рамка, определяне на критерии за оценка на изпълнението на действащия Общ устройствен план, анализ на текущото състояние и създаване на прогнози за бъдещо развитие на територията на гр. Шумен, проучване на практиката в други общини, създаване на пътна карта за изменение на Общия устройствен план или възлагане на нов такъв.
- Ще бъдат предложени правила за работа и регулиране на взаимоотношенията на членовете в експертната група.

ПРОФ. ХРИСТО ХРИСТОВ

Кмет на Община Шумен

